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Bine ați venit la TikTok Effect House („Effect House”), care vă permite să creați, să publicați și 
să partajați efecte pe TikTok. 

1. Relația și încorporarea 
Accesarea și utilizarea de către dvs. a software-ului, site-ului web și serviciilor conexe ale Effect 
House pe care TikTok le pune la dispoziție pe orice platformă sau dispozitiv (denumite în mod 
colectiv „Serviciile Effect House”) sunt reglementate de acești Termeni de utilizare Effect House 
(„Termenii Effect House”) și de Termenii de utilizare TikTok care vi se aplică, în funcție de 
domiciliul dvs. obișnuit. Serviciile Effect House fac parte din „Servicii” sau „Platformă”, așa cum 
sunt definite în Termenii de utilizare TikTok. 

Liniile directoare Effect fac parte, de asemenea, din contractul încheiat de noi cu dvs. și, 
exprimându-vă acordul cu acești Termeni, vă angajați că îi veți respecta. 

Ca parte a acceptării cu acestor Termeni, este necesar să respectați, de asemenea, Termenii 
noștri de utilizare TikTok, Instrucțiunile comunității TikTok, Politica privind proprietatea 
intelectuală TikTok și alți termeni, politici și instrucțiuni de pe Platformă, cu eventualele 
modificări periodice. 

În cazul unui conflict între acești Termeni Effect House și Termenii de utilizare TikTok aplicabili 
în scopul utilizării sau accesului dvs. la Serviciile Effect House, acești Termeni Effect House vor 
prevala exclusiv în ceea ce privește obiectul prezentului document și exclusiv în măsura 
conflictului. 

Orice termeni scriși cu majusculă care nu sunt definiți în prezenții Termeni Effect House, dar 
care sunt definiți în Termenii de utilizare TikTok, au sensul care le-a fost atribuit în Termenii 
de utilizare TikTok. 

Effect House vă permite să descărcați sau să accesați în alt mod instrumentele și resursele 
noastre relevante pentru a crea, previzualiza, încărca și gestiona diverse efecte speciale, care 
pot include filtre, autocolante, imagini, grafice, obiecte în dispozitivele permise („Efectul(ele)”) și 
materialele conexe care pot include numele și descrierea Efectului și alte materiale textuale sau 
grafice legate de efect („Materialele conexe”) (pentru evitarea dubiilor, Materialele conexe vor 
exclude efectele), și să distribuiți sau să autorizați distribuirea acestor efecte și materiale 
conexe pe platforma TikTok. Pentru a evita orice dubiu, „Efectele” vor include, fără limitare, 
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oricare și toate fonturile, textele, fotografiile, videoclipurile demonstrative, lucrările muzicale, 
înregistrările audio, animațiile, materialele 3D, codurile, mărcile comerciale, mărcile, logourile, 
brandurile, mărcile de servicii, denumirile comerciale, datele și orice alte elemente și conținuturi 
încorporate în Efect. 

2. Furnizorul de servicii și entitățile contractante 
Serviciile Effect House vă sunt furnizate de către afiliatul TikTok desemnat în Termenii de 
utilizare TikTok, după caz, în funcție de domiciliul dvs. obișnuit. 

Pentru utilizatorii cu domiciliul în Statele Unite, Serviciile Effect House vă sunt furnizate de 
TikTok USDS Joint Venture LLC. Colaborăm cu furnizorii noștri de servicii și cu partenerii noștri 
de afaceri, cum ar fi BD TikTok USA LLC (denumită în continuare „TT Commerce & Global 
Services”) și cu afiliații săi, și cu afiliații noștri, pentru a furniza anumite funcții importante ale 
Platformei, astfel încât dvs. și alți utilizatori să o puteți utiliza și să vă bucurați de o experiență 
globală, inclusiv în legătură cu servicii de marketing, publicitate și alte servicii și activități 
comerciale și necomerciale. Funcțiile legate de plată și alte activități comerciale ale serviciilor 
Effect House din Statele Unite ale Americii sunt deservite de TT Commerce & Global Services și 
afiliații săi, în conformitate cu legile aplicabile, inclusiv Ordinul executiv 14352. 

  

3. Vârstă 
Serviciile Effect House sunt disponibile numai pentru persoanele care au vârsta minimă conform 
Termenilor de utilizare TikTok aplicabili pentru utilizarea sau accesarea Serviciilor. În plus, 
dacă aveți sub vârsta legală necesară pentru a încheia un contract valabil, accesul și utilizarea 
de către dvs. a anumitor caracteristici ale Serviciilor Effect House poate fi limitată. 

Prin accesarea sau utilizarea Serviciilor Effect House, declarați că aveți cel puțin 18 ani (sau 
vârsta aplicabilă a majoratului în jurisdicția în care locuiți) și că sunteți capabil să vă conformați 
în mod legal acestor Termeni Effect House și să vă îndepliniți toate obligațiile prevăzute în 
prezentul document. Dacă aveți vârsta sub 18 ani sau sub vârsta aplicabilă a majoratului în 
jurisdicția în care locuiți, confirmați că părintele sau tutorele dvs. legal este de acord cu 
accesarea sau utilizarea de către dvs. a Serviciilor Effect House (dacă acest consimțământ este 
impus de lege în jurisdicția dvs.), a analizat și a discutat cu dvs. acești Termeni Effect House și 
este de acord cu acceptarea de către dvs. a acestor Termeni Effect House. 

4. Modificări ale acestor Termeni Effect House 
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Este posibil să modificăm periodic acești Termeni. Cu excepția cazului în care legea impune 
altfel, vă vom notifica cu privire la orice modificări semnificative ale acestor Termeni și vă vom 
oferi posibilitatea de a le revizui înainte de a fi aplicate. În cazul în care trebuie să facem 
modificări urgente, de exemplu din motive de securitate, siguranță, legale sau de reglementare, 
este posibil să nu vă putem transmite o notificare prealabilă, dar vă vom informa imediat ce vom 
putea face acest lucru în mod rezonabil. 

Sunteți de acord să consultați periodic Termenii pentru a fi la curent cu cele mai recente 
modificări și să consultați Termenii ori de câte ori primiți o notificare din partea noastră despre 
faptul că Termenii au fost actualizați. Data „Ultimei actualizări” va reflecta data intrării în vigoare 
a Termenilor. Dacă continuați să utilizați Platforma după intrarea în vigoare a Termenilor 
actualizați, sunteți de acord să respectați Termenii actualizați. Acești Termeni vor înlocui toate 
versiunile anterioare ale Termenilor, cu excepția cazului în care o anumită prevedere a 
Termenilor actualizați prevede altfel. 

5. Contul dvs. 
Vom utiliza contul dvs. TikTok pentru a comunica cu dvs. despre Efectele și Materialele conexe 
pe care le importați, creați și/sau încărcați utilizând Serviciile Effect House. 

6. Efecte și Materiale conexe 
Sunteți de acord și confirmați că Efectele și Materialele conexe pe care le importați, creați, 
încărcați sau puneți la dispoziție în alt mod sunt „Conținutul utilizatorului”, așa cum sunt definite 
în Termenii de utilizare TikTok și vor fi supuse termenilor și condițiilor aplicabile Conținutului 
utilizatorului în cadrul Termenilor de utilizare TikTok. 

Pentru a evita orice dubiu, întregul conținut, software, imaginile, textul, grafica, ilustrațiile, 
siglele, brevetele, mărcile comerciale, mărcile de servicii, drepturile de autor, fotografiile, 
materialele audio, videoclipurile, muzica și „aspectul și funcționalitatea” serviciilor Effect House 
și toate drepturile de proprietate intelectuală asociate acestora sunt „Conținut TikTok” așa cum 
sunt definite în Termenii de utilizare TikTok și vor fi supuse termenilor și condițiilor aplicabile 
Conținutului TikTok în baza Termenilor de utilizare TikTok. 

Effect House poate furniza servicii prin care Efectele și Materialele asociate pot fi generate în 
cadrul Effect House prin utilizarea oricărui conținut protejat prin drepturi de autor integrat 
(inclusiv, dar fără a se limita la muzică), dar nu oferă niciun serviciu prin care conținutul protejat 
prin drepturi de autor să poată fi descărcat sau adaptat în alt mod. Nu veți descărca sau adapta 
conținutul protejat prin drepturi de autor furnizat de Effect House prin niciun mijloc și nu veți 
utiliza în niciun alt mod conținutul protejat prin drepturi de autor în afara funcționalității furnizate 
de Effect House. Nu veți pune la dispoziție, distribui sau interpreta muzica furnizată de Effect 
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House separat de Efecte și Materiale conexe, inclusiv, dar fără a se limita la, distribuirea 
independentă a muzicii. Nu veți utiliza muzica sau alt conținut protejat prin drepturi de autor 
furnizat de Effect House în mod ilegal, în legătură cu orice conținut ilegal și/sau încălcând acești 
Termeni Effect House și Termenii de utilizare ai TikTok. În cazul oricărei încălcări a limitărilor 
prevăzute în prezentul document, ne rezervăm dreptul de a ne exercita drepturile împotriva dvs. 
în măsura maximă permisă de lege. 

Puteți avea opțiunea de a încărca Efectele și Materialele conexe prin intermediul Serviciilor 
Effect House, în vederea evaluării noastre, pentru a ne autoriza să distribuim Efectele prin 
intermediul Platformei. Recunoașteți că nicio prevedere din acești Termeni Effect House nu ne 
va obliga să publicăm, să distribuim sau să punem la dispoziție în alt mod Efectele și 
Materialele dvs. conexe prin intermediul Platformei TikTok. 

Sunteți de acord în mod expres și confirmați că putem recomanda Efectele dvs. și altor 
utilizatori ai platformei TikTok, prin adăugarea Efectelor dvs. pe platforma Effect Tray of TikTok 
sau în orice alt mod pe care TikTok îl consideră adecvat. Vă vom identifica ca sursă a Efectelor 
aplicabile (excluzând în mod specific Efectele de marcă) și confirmați și sunteți de acord că 
astfel de Efecte sunt în continuare Conținut al utilizatorului, și nu Conținut TikTok. 

Recunoașteți că orice Efect (inclusiv Efecte de marcă) pe care îl publicați va fi vizibil public și 
poate fi reutilizat de orice utilizator de pe Platformă. 

Licența noastră de a utiliza Conținutul dvs. include drepturile noastre de a accesa, reproduce 
(de ex. pentru a copia), distribui, partaja, descărca, adapta sau a crea lucrări derivate (de ex., 
pentru a traduce și/sau a crea subtitrări), de a efectua și de a comunica Conținutul dvs. 
publicului (de ex. pentru a-l afișa), în scopul de a opera, îmbunătăți și furniza Platforma și de a 
dezvolta noi tehnologii (inclusiv instruire, testare și îmbunătățirea modelelor și algoritmilor noștri 
de învățare automată) și servicii care susțin direct serviciile Effect House, în conformitate cu 
acești Termeni și cu setările Platformei dvs. Pentru utilizatorii cu reședința în Statele Unite, 
aceste drepturi de licență se extind și asupra sprijinului acordat companiei TikTok USDS Joint 
Venture LLC și furnizorilor noștri de servicii și partenerilor noștri de afaceri (inclusiv TT 
Commerce & Global Services și afiliaților săi) pentru îndeplinirea scopurilor menționate mai sus. 

7. Efecte de marcă 
Efecte de marcă se referă la Efecte personalizate pentru mărci și destinate promovării 
comerciale a mărcii pe TikTok. 

Puteți utiliza serviciile Effect House pentru a genera Efecte de marcă. Prin prezenta garantați 
că: (i) orice Efect de marcă pe care îl generați va respecta Politicile de publicitate ale TikTok și 
alte politici conexe și linii directoare; (ii) orice Efect de marcă pe care îl veți genera va fi lucrarea 
dvs. originală și nu va încălca, apropria ilicit sau încălca proprietatea intelectuală sau alte 
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drepturi ale oricărei persoane sau entități; (iii) aveți dreptul deplin de a utiliza serviciile Effect 
House pentru a genera un Efect de marcă, iar dacă munca dvs. necesită o licență, se 
presupune că ați obținut o astfel de licență, iar aceasta este în vigoare și produce efecte. 

De asemenea, confirmați că, pentru orice Efecte de marcă pe care le realizați pentru o marcă 
sau o terță parte („Marca”), sunteți un contractant independent care furnizează servicii direct 
mărcii în conformitate cu contractul dvs. separat cu acestea, la care TikTok nu este o parte. 
TikTok nu acționează în calitate de reprezentant sau agent al dvs. 

TikTok nu este responsabilă sau răspunzătoare, pe cât posibil în temeiul legislației aplicabile, 
pentru orice relație pe care o dobândiți cu Marca. 

8. Suspendarea sau încetarea accesului dvs. la și a utilizării 
serviciilor Effect House 
Recunoașteți și sunteți de acord că putem înceta accesul dvs. la Serviciile Effect House în orice 
moment, fără niciun motiv sau pentru orice motiv. 

Ne rezervăm dreptul de a modifica, suspenda sau înceta accesul la, sau de a întrerupe în orice 
moment, Efectul dvs. și/sau Materialele dvs. conexe, inclusiv dacă acestea încalcă acești 
termeni, politici sau linii directoare. 

9. Licență asupra software-ului 
Confirmați și sunteți de acord că TikTok deține toate drepturile asupra software-ului Effect 
House și orice alte instrumente creative pe care TikTok vi le poate pune la dispoziție pentru a 
crea Efectele. Prin descărcarea, instalarea sau utilizarea software-ului Effect House, vi se 
acordă o licență neexclusivă, care nu poate fi sublicențiată, netransferabilă, limitată și 
revocabilă de a utiliza și accesa software-ul Effect House în scopul exclusiv de a crea Efecte 
pentru utilizarea cu Platforma și Serviciile TikTok. De asemenea, confirmați că această licență 
software vă este emisă numai dvs. și veți fi răspunzător pentru orice acces neautorizat, iar 
licența și accesul dvs. pot fi suspendate în orice moment, la discreția noastră. Recunoașteți 
drepturile noastre de proprietate și exclusive asupra software-ului Effect House. Sunteți de 
acord să nu utilizați software-ul Effect House în niciun alt scop decât pentru a crea conținut care 
va fi utilizat împreună cu Platforma sau Serviciile TikTok. Effect House poate conține produse 
software disponibile public, supuse altor licențe. Termenii acestor licențe și notificările necesare 
se găsesc într-un fișier separat furnizat împreună cu Effect House. Software-ul, documentația, 
conținutul și orice alte informații puse la dispoziție în legătură cu Effect House NU REPREZINTĂ 
O CONTRIBUȚIE și nu oferă feedback către niciun proiect open-source și niciun produs, 
serviciu sau proiect terț. 



CU EXCEPȚIA CELOR PREVĂZUTE ÎN MOD EXPRES ÎN TERMENI, NICI EFFECT HOUSE, 
NICI FURNIZORII SAU DISTRIBUITORII SĂI NU FAC NICIO PROMISIUNE SPECIFICĂ CU 
PRIVIRE LA SOFTWARE-UL EFFECT HOUSE. DE EXEMPLU, NU NE ASUMĂM NICIUN 
ANGAJAMENT CU PRIVIRE LA CONȚINUTUL ACCESAT PRIN SOFTWARE-UL EFFECT 
HOUSE, FUNCȚIILE SPECIFICE ALE SOFTWARE-ULUI EFFECT HOUSE SAU 
FIABILITATEA, DISPONIBILITATEA SAU CAPACITATEA ACESTORA DE A VĂ SATISFACE 
NEVOILE. PUNEM LA DISPOZIȚIE SOFTWARE-UL EFFECT HOUSE „CA ATARE”. 

UNELE JURISDICȚII OFERĂ ANUMITE GARANȚII, CUM AR FI GARANȚIA IMPLICITĂ DE 
VANDABILITATE, ADECVAREA LA UN ANUMIT SCOP ȘI NEÎNCĂLCAREA PREVEDERILOR 
LEGALE. CU EXCEPȚIA CELOR PREVĂZUTE ÎN MOD EXPRES ÎN TERMENI, ÎN MĂSURA 
PERMISĂ DE LEGE, NOI ȘI TT COMMERCE & GLOBAL SERVICES EXCLUDEM TOATE 
GARANȚIILE, CONDIȚIILE, DECLARAȚIILE ȘI ANGAJAMENTELE. 

10. Despăgubire 
Dacă locuiți în Statele Unite, sunteți de acord să apărați, să despăgubiți și să exonerați de 
răspundere TikTok USDS Joint Venture LLC și afiliații noștri, furnizorii de servicii și partenerii de 
afaceri, inclusiv TT Local Services și afiliații săi, și fiecare dintre ofițerii, directorii, angajații, 
agenții și consilierii lor, de orice pretenții, cereri, daune, interdicții, ordine, premii, înțelegeri, 
pierderi, răspunderi, gajuri, sarcini, cauze de acțiune, de orice fel și caracter, costuri (inclusiv 
onorariile avocaților și alte costuri de arbitraj, litigii, apărare sau înțelegere) și cheltuieli care 
decurg din sau în legătură cu utilizarea de către dvs. a Serviciilor Effect House în conformitate 
cu acești Termeni Effect House, inclusiv o încălcare a obligațiilor, declarațiilor și garanțiilor dvs. 
prevăzute în acești Termeni. Această prevedere și obligațiile dvs. de despăgubire vor rămâne în 
vigoare după încetarea relației dvs. cu TikTok USDS Joint Venture LLC și după expirarea sau 
încetarea acestor Termeni, de către oricare dintre părți. 

11. Excluderea garanțiilor 
NICIO PREVEDERE DIN PREZENȚII TERMENI NU VA AFECTA NICIUN DREPT LEGAL DE 
CARE BENEFICIAȚI ÎN CALITATE DE CONSUMATOR, DREPTURI PE CARE NU LE PUTEȚI 
MODIFICA SAU LA CARE NU PUTEȚI RENUNȚA PRINTR-UN ACORD CONTRACTUAL ȘI 
LA CARE AVEȚI ÎNTOTDEAUNA DREPTUL CONFORM LEGII. 

SERVICIILE EFFECT HOUSE SUNT FURNIZATE „CA ATARE” ȘI NU VĂ OFERIM NICIO 
GARANȚIE SAU DECLARAȚIE CU PRIVIRE LA ACESTEA. ÎN SPECIAL, NU VĂ DECLARĂM 
ȘI NU VĂ GARANTĂM CĂ UTILIZAREA DE CĂTRE DVS. A SERVICIILOR EFFECT HOUSE 
VA ÎNDEPLINI CERINȚELE DVS. SAU VA FI NEÎNTRERUPTĂ SAU FĂRĂ ERORI. 



NOI ȘI FURNIZORII NOȘTRI DE SERVICII ȘI PARTENERII DE AFACERI (INCLUSIV TT 
COMMERCE & GLOBAL SERVICES ȘI AFILIAȚII ACESTORA) DECLINĂM RĂSPUNDEREA 
PRIVIND TOATE GARANȚIILE, EXPLICITE SAU IMPLICITE, DE VANDABILITATE, DE 
ADECVARE LA UN ANUMIT SCOP SAU DE NEÎNCĂLCARE A PREVEDERILOR LEGALE. 

12. LIMITAREA RĂSPUNDERII 
Răspunderea noastră și a afiliaților și partenerilor noștri de afaceri se va limita la măsura 
maximă permisă de legislația aplicabilă. În nicio circumstanță TikTok USDS Joint Venture LLC 
sau afiliații noștri, furnizorii de servicii sau partenerii de afaceri, inclusiv TT Commerce & Global 
Services și afiliații săi, și fiecare dintre ofițerii, directorii, angajații, agenții și consilierii lor, nu vor 
fi răspunzători în temeiul acestor Termeni, fie printr-o acțiune delictuală (inclusiv neglijență), fie 
printr-un contract sau în alt mod pentru orice daune punitive, pe cale de consecință, incidentale, 
exemplare sau speciale, sau orice daune care nu erau previzibile în mod rezonabil la momentul 
încheierii acestor Termeni de către părți, sau orice daune bazate pe profituri pierdute (indiferent 
dacă sunt suportate direct sau indirect), pierderea reputației sau diminuarea valorii, pierderea 
clientelei, pierderea oportunității, pierderea economiilor anticipate, pierderea sau coruperea 
datelor suferite de dvs., sau pierderi indirecte sau pe cale de consecință care pot fi suportate de 
dvs., chiar dacă TikTok USDS Joint Venture LLC a fost informată cu privire la posibilitatea unor 
astfel de daune. ÎN MĂSURA PERMISĂ DE LEGISLAȚIA APLICABILĂ, RĂSPUNDEREA 
NOASTRĂ AGREGATĂ FAȚĂ DE DVS. PENTRU TOATE PRETENȚIILE LEGATE DE 
SERVICIILE EFFECT HOUSE NU VA DEPĂȘI SUMA MAI MARE DE 100 USD SAU SUMA PE 
CARE NE-AȚI PLĂTIT-O ÎN ULTIMELE 12 LUNI. 

13. Soluționarea litigiilor 
Orice dispută care decurge din sau are legătură cu acești Termeni Effect House sau cu 
Serviciile Effect House va fi soluționată în conformitate cu procedurile de Soluționare a 
disputelor prevăzute în Termenii de utilizare TikTok. 

Specific pentru utilizatorii din S.U.A.: Dacă avem un litigiu cu dvs. în legătură cu sau care 
decurge din acești Termeni Effect House sau din Serviciile Effect House, indiferent de momentul 
în care litigiul a apărut sau s-a acumulat, vom încerca mai întâi să îl soluționăm împreună cu 
dvs. pe cale amiabilă. Sunteți de acord să faceți același lucru pentru noi și pentru TT Commerce 
& Global Services. Dacă aveți orice dispută cu TT Commerce & Global Services sau cu oricare 
dintre societățile-mamă, filialele, afiliații, funcționarii, directorii, angajații, agenții și consilierii 
acesteia care au legătură cu Platforma, sunteți de acord să înaintați orice pretenții împotriva 
acestora către TikTok USDS Joint Venture LLC. Partea care invocă o dispută va iniția acest 
proces prin notificarea celeilalte părți. Orice parte care primește notificarea va avea la dispoziție 
60 de zile pentru a răspunde. Dacă disputa nu a fost soluționată după expirarea timpului de 



răspuns sau în termen de 30 de zile de la emiterea unui răspuns, oricare dintre acestea survine 
mai devreme, oricare dintre părți poate intenta o acțiune în justiție împotriva celeilalte părți. 
Implicarea în acest proces informal de soluționare a litigiilor este o cerință care trebuie 
îndeplinită înainte de a înainta orice acțiune în justiție. Atât dvs., cât și TikTok US veți depune 
eforturi cu bună credință pentru a soluționa disputa pe cale amiabilă înainte ca dvs. sau TikTok 
USDS Joint Venture LLC să intenteze orice acțiune în justiție împotriva celeilalte părți și că 
termenul-limită al prescripției și al taxelor de depunere va fi suspendat în timp ce părțile se 
angajează în procesul informal de soluționare a disputelor. 


